



日本广岛悼念原子弹轰炸死难者

8月6日上午，在日本广岛和平纪念公园，一群鸽子从原子弹轰炸纪念遗址上空飞过。当日是日本广岛遭受原子弹轰炸64周年纪念日。日本各界在此举行大规模集会，悼念原子弹轰炸死难者，祈祷世界和平。

新华社记者 任正来 摄

美国政府投入24亿美元促进电动汽车研发

据新华社芝加哥8月5日电 美国政府5日宣布，为补贴新型电动汽车与电池的研发，将向相关行业提供24亿美元的政府拨款。

这笔政府拨款中有15亿美元用于生产汽车电池和电池组件，5亿美元用于生产电力发动机等组件，4亿美元用于测试电动汽车、安装充电网络和培训技师。这笔资金将流向25个州的48个项目。

美国三大汽车公司将获得的拨款超过

国际车讯

美旧车换新最爱丰田“卡罗拉”

了这3家企业生产的汽车。

销量最好的汽车品牌是丰田

“卡罗拉”，其次是福特“福克斯”、本田“思域”、丰田“普锐斯”和“凯美瑞”。

运输部官员说，初步统计结果显示，“旧车换新”计划售出的新车中，剔除美国三巨头产品后，美国本土制造的汽车数量“刚好过半”。丰田等外国汽车厂商在美国设有工厂。

“旧车换新”退税计划规定，美国消费者如果报废高油耗旧车并购买节能新车，可获得3500美元至4500美元退税。

菲律宾渡船台风倾覆中国6乘客获救

据新华社马尼拉8月6日电(记者许林贵)菲律宾海岸警卫队6日通报，一艘小型渡船当日在台风引起的巨浪中倾覆，船上仅有6名中国乘客安全及船员获救。

菲海岸警卫队发言人巴利洛接受新华社记者采访时说，载着中国乘客的小型渡船半间驶离菲中部旅游景点海豚湾，当时天气状况不佳。大约两小时后，船只被风浪打翻。6名身穿救生衣的中国乘客被

巴基斯坦大巴坠河34人身亡

新华社伊斯兰堡8月6日电(记者田宝剑)据当地电视台6日报道，巴基斯坦一小型公交车当日在巴北部城市斯卡都附近的印度河，车上34名乘客身亡。

据报道，遇难的乘客中有27人是驻巴控克什米尔地区斯卡都的士兵，他们

奥巴马有兴趣听克林顿“讲故事”

专家认为“克林顿报告”可能影响美国政府对朝鲜政策

在从朝鲜带回两名释女记者后，美国总统比尔·克林顿的“风头”一时间盖过现任总统贝拉克·奥巴马。奥巴马5日说，他打算和克林顿详谈朝鲜之行，听取这位“前辈”的意见。专家认为，“克林顿报告”可能影响美国政府对朝鲜政策。

在5日从朝鲜飞回美国后，克林顿并未发表讲话，也尚未接受采访。但等着他“讲故事”的并不仅仅是普罗大众，奥巴马当天在接受微软—全国广播公司采访时说，他有兴趣听取克林顿的报告。

奥巴马说：“我认为克林顿前总统此行必有不少有趣的感受，我会让他和我谈谈。”白宫发言人罗伯特·吉布斯说，奥巴马将尽快和克林顿会面。

事实上，就在当天，白宫已经开始听取克林顿的报告。在此之前，克林顿先给奥巴马打电话，随后和担任国务卿的夫人罗杰·班德。

一名不愿公开姓名的国会助理说，克林顿将能提供“对朝鲜的坦率评估”。这些

白宫方面没有透露听取报告的具体形式。政府官员说，在听取前总统关于情报、外交汇报上没有既定程序，没有规定说克林顿必须前往白宫，或是由白宫派人去找他。

关于克林顿从朝鲜带回来什么信息，共和党参议员约翰·麦凯恩说，克林顿是这一段时间以来第一位和朝鲜最高领导人金正日面对面的西方人，“我认为他带回一些有趣的信息”。

克林顿4日突访朝鲜，和金正日会谈1小时15分钟左右。金正日随后宴请克林顿，这顿饭吃了大约两小时。加在一起，克林顿和金正日的见面时间超过3小时。

和克林顿一道前往朝鲜的有他在白宫时期的办公厅主任约翰·波德斯塔、前国务院韩国科长戴维·斯特劳布和私人医生罗杰·班德。

一名不愿公开姓名的国会助理说，克林顿将能提供“对朝鲜的坦率评估”。这些

评估有的针对朝鲜政府，也有的针对金正日本人。

美国政府坚持，克林顿访朝和朝核问题不挂钩，是一次纯粹的人道主义私人访问。然而，朝鲜在退出朝核问题六方会谈之后，暗示存在与美国举行直接对话的可能性，因此，新闻界不少人认为克林顿访朝可能开启双边谈判的保证。

美方高级官员说，为打消相关方的疑虑，在克林顿出发前的上周末，美方同六方会谈中部分国家政府最高层通气，通报克林顿访问的性质，提供美方无意以这次访问开启双边谈判的保证。

在乔治·W·布什政府中出任国家安全委员会亚洲政策顾问的维克托·车说，释放两名记者后，朝鲜一定期望回报。他说，如果消息传来，朝鲜愿意在美国放松制裁的情况下重返六方会谈，奥巴马将面临艰难抉择。 王丰丰(新华社供本报特稿)

美常驻联合国代表宣布决定
美将一举还清拖欠维和费

新华社专电 美国常驻联合国代表苏珊·赖斯当天在联合国安理会一次会议上宣布这一决定，她说，鉴于美国国会近期批准相关预算，美国政府不仅将还清2005年至2008年拖欠联合国的维和费用，还将按时支付2009年度维和经费，共计约22亿美元。

美国常驻联合国代表团说，22亿美元中包括美方2005年至2008年所欠联合国维和费用1.59亿美元。

按惯例，美国应承担联合国全部维和费用的25%。

汉莎航空促销推“雨天补偿”

新华社专电 德国汉莎航空公司5日推出一项促销措施，盼望晴天外出度假的乘客如在度假地遭遇雨天可获公司现金补偿。

汉莎公司说，一旦度假地下雨，渴望阳光假期的乘客每天将获得20欧元(约合29美元)补偿，补偿金额最高200欧元。公司对“雨天”的界定是，每平方米降雨量不少于5毫米。

美健身房枪案

凶手日记诉动机

美国宾夕法尼亚州匹兹堡附近一家健身中心4日晚发生枪击案，现年48岁的凶手索迪尼4日晚进入匹兹堡L.A.健身中心，对一群正在上拉丁舞课的妇女开枪射击，造成3人死亡，9人受伤。索迪尼随后自杀。警方说，索迪尼在自杀前开了52枪。

行凶者的网络日记显示，多年来向异性求爱屡遭拒绝是他杀人行凶的主要原因。凶手花了数月时间准备袭击。

索迪尼在网上说的状态是“从未结婚”，他把自己描述为一个伤心的单身汉，并列出了自己的死亡日期：2009年8月4日。页面上的最后一句话是“死亡万岁”！

索迪尼在日记中透露，自己1984年后就再没有女朋友。

“我其实看起来不错，”他写道，“我穿得不错，胡子刮得也干净，经常洗澡、喷古龙水。”但是多年来一直没有异性接受他。

索迪尼认为，“女人能让一个男人拥有自信”，并使男人在工作和事业上得到“激励”。

求爱屡屡遭拒使索迪尼日渐绝望。“最大的问题不是缺少爱情或朋友，而是我无法得到我想要的。”他在8月2日的日记中写道，“无论我怎么努力，事情依旧没有变化。如果我能控制自己也许会更快乐，但是过去30年我都没能做到这一点。”

美联社报道，在邻居眼中，索迪尼有“反社会”倾向。根据日记所载，索迪尼原定今年1月6日在4日枪击案的同一地点实施袭击，但没有得逞。“现在是晚上8点45分，我临阵脱逃了。我给枪上了膛，什么都准备好了。真该死！”

索迪尼最终还是将计划变成了现实，他在日记中描述了他袭击前的最后准备。

“今天是星期一，我出发了。明天我将按计划行事，确保万无一失。”他写道，“我要做好每一个细节，只有一次机会。我需要完全沉浸进去才能确保成功。我上周五就再没有喝过酒。我需要全力以赴。明天会是个大日子。”

警方事后在索迪尼携带的包中发现了几张纸条。他在日记中说，这些纸条和他留在家中的行动计划都可以公之于众。

“我不会感到害怕，因为那时我已经死了。也许这一切会帮助其他人了解为什么有些人一辈子一事无成。”

林昊(新华社供本报特稿)

好莱坞制片人赞助克林顿朝鲜行

的美国女记者凌志美和李丽娜。两人5日随克林顿同机返回美国。

菅原克林顿朝鲜之行所乘专机的“Avjet”航空公司主席马克·富尔克洛德告诉美联社记者，好莱坞制片人斯蒂芬·宾为克林顿提供了自己的专机。

现年44岁的斯蒂芬·宾同时也是一名房地产商。

美联社报道，他是美国民主党的长期资助人和筹款人。克林顿的妻子希拉里2008年竞选民主党总统候选人时，斯蒂芬·宾至少为希拉里筹款10万美元。克林顿基金会网站上的信息显示，斯蒂芬·宾还为这位前总统的慈善事业捐献至少1000万美元。



普京玩转户外运动

图瓦之旅的照片和影音资料，一身肌肉的普京再次以“硬汉”形象惹来惊叹之声。

一段剪辑过的视频显示，普京把上衣脱至腰间，露出强壮胸肌，他骑在一匹枣红色马上，双手挽缰，在一个水色湛蓝的湖畔策马徐行，后面跟着一名当地牧民少年。到达目的地后，普京下马，摘下腕上一块瑞士表，戴在少年右手，与男孩握手道别。

当天，普京还在一处陡崖峭壁边激流垂钓，戴着牛仔帽和墨镜，驾驶一艘摩托艇在湍急的水上疾行；在清冷的湖中蝶泳；甚至上游，摆出一个雪豹般的矫健姿态。雪豹是当地濒危动物。

普京的每次“肌肉秀”在引来啧啧赞叹同

时，总会招致西方媒体的“政治解读”，似乎这次也未能例外。

美联社记者从普京这次图瓦之旅中，联想到普京两年前和摩纳哥首脑阿尔贝二世亲王的西伯利亚之行。那时候，普京的总统任期即将结束，外界对他今后去何从充满臆测。当时克里姆林宫公布了普京袒露上半身的肌肉照，西方媒体纷纷据此猜测，普京不会甘于放弃权力。

美联社认为，鉴于俄罗斯经济饱受这次全球经济危机打击，如今身为总理，普京有意借此

向俄罗斯民众释放信号，即他有决心、有信心带领国家走出困境。

英国广播公司(BBC)记者詹姆斯·罗杰斯从这些照片中“读出”更多深意，认为普京不仅借此展

示“一切都在掌控中”，而且似乎在暗示他的身体足够强健，2012年重新出马竞选总统也未可知。

俄罗斯一些媒体则从“人气”角度解读普京的这些照片。此前，普京的柔道水平、搏击能力，以及射虎戏鲸、上天入海等举动引来国内一片喝彩，也令普通俄罗斯民众为拥有一名“硬汉”领导人自豪。

《莫斯科时报》5日在回顾普京当政10年的系列文章开篇中提到，自1999年首次出任总统以来，普京在国内的人气一直居高不下，罕有其他俄罗斯政治家能望其项背。报道说，即便去年下半年油价开始暴跌，俄罗斯股市大幅下挫，当年9月的一份民调结果显示，普京的支持率高达88%。进入2009年，俄罗斯经济进一步下滑，失业率猛增，卢布贬值，但普京今年7月的支持率仍然达到78%。

《莫斯科时报》分析说，由此可见，普京的支持率并非取决于高油价带来的经济发展，而是个人形象和气质符合俄罗斯人对领导人的预期。

“他们需要一种父亲式的人物，一位能承担责任、替他们做重大决策的强力领导人。”政治咨询人士叶卡捷琳娜·叶戈罗娃告诉《莫斯科时报》。

冯武勇(新华社供本报记者)

普京再秀肌肉

西方媒体另有政治解读

器；8月1日，他乘坐微型潜艇下潜至世界最深淡水湖贝加尔湖水下约1400米处。

普京3日前往西伯利亚南部图瓦共和国，在游山玩水中度过休闲一天。两天后，俄罗斯媒体公布普京

示“一切都在掌控中”，而且似乎在暗示他的身体足够强健，2012年重新出马竞选总统也未可知。

俄罗斯一些媒体则从“人气”角度解读普京的这些照片。此前，普京的柔道水平、搏击能力，以及射虎戏鲸、上天入海等举动引来国内一片喝彩，也令普通俄罗斯民众为拥有一名“硬汉”领导人自豪。

《莫斯科时报》5日在回顾普京当政10年的系列文章开篇中提到，自1999年首次出任总统以来，普京在国内的人气一直居高不下，罕有其他俄罗斯政治家能望其项背。报道说，即便去年下半年油价开始暴跌，俄罗斯股市大幅下挫，当年9月的一份民调结果显示，普京的支持率高达88%。进入2009年，俄罗斯经济进一步下滑，失业率猛增，卢布贬值，但普京今年7月的支持率仍然达到78%。

《莫斯科时报》分析说，由此可见，普京的支持率并非取决于高油价带来的经济发展，而是个人形象和气质符合俄罗斯人对领导人的预期。

“他们需要一种父亲式的人物，一位能承担责任、替他们做重大决策的强力领导人。”政治咨询人士叶卡捷琳娜·叶戈罗娃告诉《莫斯科时报》。

冯武勇(新华社供本报记者)

请见报后即与我们联系，办理物业费的缴交事宜。电话：0898-36369767

中标人公示

白沙中学整体搬迁易地新建(一期)工程项目施工招标于2009年8月6日公开开标后，已按照招标文件确定的评标办法和有关规

定要求完成评标工作。现将各标段的第一中标人公示如下：标1：

海南省第五建筑工程公司；标2：

广东省高州市建筑工程总公司；

标3：广东省电白县第三建筑工程公司；标4：福建路港集团有限公司；标5：海南金盛建筑工程有限公司。本公示期为3天

(2009年8月7日—8月9日)如

有异议可在公示期内向白沙县监

察局投诉。27223126

白沙黎族自治县教育局

▲肖明德遗失律师执业资格证，

编号为：21001980110485，特此

声明。

▲来芳遗失身份证件，编号为：

612401198703264580，特此声明。

▲冯菊群遗失户口迁移证，编

号为：00028804，声明作废。

▲海南深宝实业公司遗失合同、

业务章、医药部门章、贸易部门

章破损，声明作废。

▲海南嘉翔汽车销售服务有限

公司遗失机动车维修经营许可证副

本，特此声明。

▲王康宇遗失居民身份证件，

编号为：46002199301135651号，特此声明。